TMOPAB/MYECKAN PACHET

Pacyem npousbodumcs Ha ocHobaHuu «CnpabodHuka no zudpabnudeckum conpomubBneHusMy WE
WBenbyuka (1), cnpaboyHuka «Hanadka u 3kcnayamauus mennoBeix cemed» BW Mawioka (2) u
MexHU4eckou dokymeHmauuu Ha ycmaHabnubaemoe odopydobaHue.

[omepu dabneHus onpedensimcs No GopMYNE:

AP = B*(AP1p+APy)
20e B - nonpaBoYHbIA KO3QQUUUEHM Ha wepoxobamocms mpydonpoboda (npu 3kBubaneHmHol
wepoxobamocmu mpydonpoboda K3kb=05 MM, B=1);
AP+p - NUHEUHLIE NOMEPU HO MPeHUe
APw - NOMEpU Ha MECMHbIX CompomubneHusx;

APTp =R=L

2de L - 8nuHa mpydonpoboda (m);
R - ydensHble nomepu dabneHus Ha mpeHue (kzc/mM%*M)
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20e A - ko3QQuUUEHM 2upaBAuYeCcKaz0 mpeHUS,
G - pacxod mennoHocumens (m/4)
[ly - BHympenHuU duamemp ycnobHozo npoxoda mpydonpoboda (M)
L - NNomHocms menngHacumens (kzc/m°)
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20e K3kb - 3xbubanenmHas wepoxobamocms mpydonpoboda;
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20e X & - cymma Ko3dguuueHmob MecmHbIx conpomuBneruu
V - ckopocmb mennoHocumenst (M/c)

g - yckopeHue chododHozo nadewus (M/c?)3
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OBwan cxeMa pasMelweHus MECMHLIX conpomubaeHud.

11 — TNodawwuu mpydonpobad 12 — 0dpamHbIu mpydonpobod

lMNodawowuu mpydonpobod.
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